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72 ÓRA KOMPROMISSZUM NÉLKÜL 

 

„Az ember nem attól lesz nagy, hogy mások fölé kerekedik, hanem attól, hogy 

másokhoz leereszkedik; Jézus nem azt akarja, hogy lusták és kényelmes emberek 

legyünk, nem azt akarja, hogy hallgatagok és félénkek legyünk, hanem azt 

akarja, hogy élők, aktívak, főszereplők, az élet főszereplői legyünk.” (Ferenc 

pápa szavai a fiatalokhoz Budapesten) 

 

Az elmúlt években a Nagyváradi Római Katolikus Egyházmegye is nagy 

sikerrel csatlakozott a Kárpát-medencét behálózó, 72 óra kompromisszum nélkül 

elnevezésű akcióhoz.  Október második hétvégéjén vállalkozó szellemű fiatalok 

csoportjai arra szánják három napjukat, hogy másoknak segítsenek: 

intézmények, játszóterek felújítása, erdőtakarítás, szociális segítségnyújtás, 

kulturális műsorok szervezése különböző közösségeknek, fogyatékkal élőknek, 

árva gyerekeknek, időseknek. 

 

Az akció célja, hogy a fiatalokat, elsősorban a középiskolás és az egyetemista 

korosztályt meghívja, hogy ezen a hétvégén tegyék szabaddá magukat, és 

segítsenek ott, ahol szükség van rájuk. Fel szeretné hívni a társadalom figyelmét 

a fiatalok erejére, elkötelezettségére, lelkesedésére, segítőkészségére. Az 

akcióban résztvevő fiatalok megtapasztalják, hogy együtt nagy dolgokra 

képesek, és hogy segíteni másoknak szabadon nagyszerű érzés és nagy ajándék. 

 

Ebben az évben október 13-15. között, „Itt vagytok, engem küldj!” (Iz 6,8) 

mottóval országos szinten szervezzük meg ezt a programot. Kérem Főtisztelendő 

Paptestvéreimet, hogy közösségeikben mérjék fel a lehetőségeket, hogy milyen 

szociális, ökológiai vagy fejlesztő programot tudnak a fent jelzett hétvégén a 

közösség fiataljaival felvállalni. Vegyék fel a kapcsolatot a helyi önkormányzat 

és a keresztény felekezetek képviselőivel, hogy a fiatalok közhasznú 

tevékenysége széleskörű nyilvánosságot kapjon, és láthatóvá váljon, hogy mire 

képesek a fiatalok, ha összefognak.  
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- Szociális tevékenység lehet bármilyen emberekkel foglalkozó akció: pl. a 

plébánia időseinek, hátrányos helyzetű gyermekeknek szervezett 

programok, előadások, segítségnyújtás stb. 

- Ökológiai tevékenység lehet bármilyen környezet- és természetvédelmi 

akciók, pl.: szemétszedés, faültetés, madáretetők készítése, temető vagy a 

templom környékének takarítása stb.  

- Fejlesztő tevékenység lehet játszóterek felújítása, kerítések, padok festése 

stb.  

 

Kérem Főtisztelendő Paptestvéreimet, hogy október 9-ig jelezzék a 

pasztoralis@varad.org e-mail címen vagy a 0757 061 859-es telefonszámon a 

résztvevő fiatalok számát, illetve a vállalt projektek rövid leírását, hogy 

regisztrálni tudjuk azokat a központi adatbázisban. Kérem továbbá, hogy a 

programot követően, legkésőbb október 20-ig egy pár képet és egy rövid 

beszámolót is küldjenek a fenti e-mail címre. 

 

Megköszönve az együttműködést, Isten gondoskodására bízlak benneteket! 

 
 

 

kelt Nagyváradon, 2023. szeptember 27-én.  
 

†Böcskei László 

megyéspüspök 


